



В городе Павлово сотрудники Павловского МСО приняли участие в открытии Аллеи славы, посвященной воинам-героям Великой Отечественной войны



В ознаменование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне в санатории детского дома г. Павлово следователи СК организовали праздничные мероприятия.

Перед воспитанниками детского учреждения выступили ветераны и следователи СК. В память о погибших жителях г. Павлово с участием ветеранов и детей были посажены деревья на Аллее славы. Все участники испытали чувство гордости за свою Великую страну и выразили благодарность ветеранам за возможность жить и трудиться в свободной от фашизма стране.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Изображения



08 Мая 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/924595>